

为凑够8000元“找媳妇” 一男子盗窃后纵火灭迹

本报威海9月13日讯(记者 高洪超 通讯员 丁楠 孙丽乐) 听信所谓媒人谎言,一大龄男子张某为凑够八千元的“媒钱”,盗窃雇主财物,还纵火灭迹。本月13日,因涉嫌盗窃罪,该男子被文登市检察院提起公诉。

38岁的张某在文登市天福街道办事处潘家乔一养鸡场打工,多年来一直没有对象。经常前来收购鸡蛋的曲某得知这种情况,见张某有些木讷,便假称可为他

介绍对象,但前提是必须支付8000元“媒钱”。张某拿不出这么多钱,又经不起曲某多次以“找媳妇”来调胃口,瞄上了养鸡场老板唐某。

5月20日早晨7点,唐某夫妇离村到文登某医院探望病人,只留下张某照料养鸡场。瞅准时机,张某从一扇未上内锁的窗户进入唐某夫妻卧室,在一个破旧衣柜中,翻找到现金9250元及千足金戒指一枚。

为掩饰自己的盗窃痕

迹,张某用打火机点燃了衣柜中的衣服,毁灭罪证。火着起来后,张某为转移视线,又装出惊慌失措的样子,给唐某打电话并呼喊救火。大火很快被扑灭,未造成进一步损失。

单单藏钱物的衣柜起火,唐某夫妇感到蹊跷,当天报警。警方介入排查,由于衣柜被毁,一直查无进展,但调查期间,唐某发现张某刻意躲避警察。6月14日,在与唐某夫妇住屋只有一排鸡舍之隔的张某宿舍

内,警方先搜查出了那枚戒指。经养鸡场老板娘确认,正是自家失窃物。随后,警方又搜出了包在塑料袋里的8850元现金。被控制后,张某供认了自己的盗窃纵火行为,赃款已经被他花掉400元。此外,警方还发现张某早有前科,曾于1998年因盗窃被哈尔滨一法院判处有期徒刑两年。

目前,张某盗窃一案已经侦查终结。本月13日,因为涉嫌盗窃罪,文登市检察院对张某提起公诉。



只卖艺 不乞讨

13日,在市区步行街附近,一位老人坐在地上面带微笑拉着二胡,引来不少市民驻足倾听。许多市民听完后给他留下爱心捐款,这位老人坚持“只卖艺,不乞讨”,颇受市民尊敬。

本报记者 王震 摄

为挣钱半夜偷井盖 被逮后拘留十五日

本报威海9月13日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 10日凌晨,荣成刘某趁天黑盗窃国泰小区内草厦子门前的下水道铁制井盖,被盯守他的居民举报。刘某还没盗窃完井盖,就被赶到的巡警当场逮住。

10日凌晨4时许,荣成巡警一大队三中队接到市民报案。该市民称,自己家草厦子前的下水道井盖被盗,自己便于夜间在小区内看是否有人来盗窃,结果正好发现一男子骑自行车潜进小区后,

开始盗窃井盖。民警随后赶到报案人所说的国泰小区4号楼,发现该男子正在盗窃一草厦子前的井盖。

经盘查,该男子对自己盗窃铁制井盖的事实供认不讳,并承认之前3次在该小区

及附近小区盗窃井盖卖钱的事实。

根据案情,民警将违法嫌疑人刘某移交荣成市公安局荣安派出所处理。目前,刘某被处以行政拘留十五日的处罚。



严重超载!

13日早7点,文登交警大队四中队民警在309国道与201省道交叉口处查获一辆超载客车。该客车自荣成市滕家镇开往威海市,核载19人,竟塞进了56人。交警查获该车时,司机竟用时5分钟才向车内推开车门。交警将乘客转载后,依法对该车驾驶员罚款2000元并记12分。

本报记者 吕修全 通讯员 刘军 摄

微消息

威海无公害水产品已达250个

本报威海9月13日讯(记者 林丹丹 通讯员 卓跃) 截至目前,威海市通过国家认证的无公害水产品共有250个,获得无公害产地认证产地137个,无公害水产品产地面积2.48万公顷,占全市水产品养殖总面积的42.8%。已通过农业部农产品地理标志认证产品有3个,分别为荣成海参、荣成鲍鱼和荣成裙带菜。另外,威海蚬蛤、威海扇贝也已顺利通过农产品地理标志省级认证机构初审。